Orebridgen

Dambridge 2019-09-14

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 143.3 59.71  Eva Hylén - Inger Nordahl 45522 47970 Orebridgen
2 4 140.9 58.72  Inger Hultstrand - Carina Larsson 31088 80635 Orebridgen
3 3 138.7 57.81 Malin Lénnberg - Ingegerd Byléhn 94071 85219 Orebridgen
4 2 134.7 56.14  Christina Oldin - Margret Lundin 25880 78235 Axbergs BK - Orebridgen
5 9 131.9 54.98 Irene Bostrom - Ingegerd Lonnroth 35076 31377 Orebridgen
6 1 1255  52.28 Asta Norberg - Gun Ekstrom 50961 82241 Orebridgen
7 5 120.7 50.28  Anneli Backman - Veronika Karlsson 40243 61005 Orebridgen - Karlskoga BK
8 7 119.5 49.80 Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
9 12 110.0 45.84  Kerstin Demjan - Margareta Back 22204 23434  Orebridgen
10 6 102.4 42.65 Elvy Wennerstrom - Inger Molin 64124 63418 Orebridgen
11 10 94.4 39.33  Harriet Wiberg-Ohlson - Iréne Pihl 40996 45540 Orebridgen
12 8 77.9 32.46  Ann-Margaret Ohlsson - Kerstin Ronnberg 64125 66575 Orebridgen
1 4 Kn5 Basta kontrakt 2 4 D7654 Basta kontrakt 3 aE72 Basta kontrakt
Nord v Kn942 54 O D -2 300 Ost v 876 3v O =-140 Syd v6 3NT V =-600
Ingen + ED972 NS + EK6 ov +D1074
*64 & ¢ v & NT #D9 & ¢ v & NT #E10874 & ¢ v & NT
4E10986 4 KD42 N 4 11114 8 4EKO83 42 N7 7365 4643  4K109 N6 4354
v 107 vD S 4 11114 8 vD2 vEKKN1095 S 7 7 3 6 5 v985 vEKD104 S 6 4354
+84 ¢ Kn105 091191 ¢ 842 41093 0659738 ¢ E965 ¢ KKn8 079989
#K973 #D10852 V911091 #KKn6 %543 V669738 #DKn6 #K5 V799809
473 4 Knl0 4 DKn85
v EK8653 v43 v Kn732
+ K63 ¢ DKn75 32
#EKn #E10872 %932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 9 4v S+2 ¢8 480 90 10| 2 8 24V-3 v6 150 100 00| 4 11 4v0O-1 «Q 100 9.0 1.0
4 10 4v S+2 ¢4 480 9.0 10| 4 10 24 V-2 +A 100 80 20|12 1 3NV-1 4 100 9.0 1.0
2 8 4v S+l 46 450 40 60| 3 9 2v0-1 *7 50 60 40| 2 8 1lvy O+2 +3 -140 6.0 4.0
5 11 4v S+1 T 450 40 6.0 5 11 2v O+l ¢7 -140 20 80| 5 7 INO+2 v7 -150 40 6.0
12 7 4v S+1 oA 450 40 60| 6 1 2v0O+1 .7 -140 20 80|10 9 3NV= LY -600 20 80
6 1 4eV-1 *6 50 0.0 100|112 7 2vO+1 *A -140 20 80| 6 3 3NV+1 8 -630 0.0 10.0
4 » EKNn10986 Bésta kontrakt 5 4 862 Bésta kontrakt 6 & K9874 Bésta kontrakt
Vast v K10 54 N =650 Nord vKD974 4v N =620 Ost vK 34 SD-1-100
Alla + EK4 NS .7 ov + D53
#Kn9 & ¢ v & NT #Kn973 & ¢ v & NT #DKn105 & ¢ v & NT
a- 4 D7 N4 75 119 4 K73 4 D54 N9 6 109 8 41032 46 N7 6 388
vE9752 v843 S 475 119 v62 vKn53 S 9 6 109 8 vD6 vKnl087432 S 7 6 3 8 8
+385 ¢+ D10632 075822 48652 ¢ EKKn43 047 3 44 ¢ EK872 ¢ Kn9 056 9 45
#KD7632 #1085 V75822 #E1084 #52 V4734414 #EK9 #732 V57945
& K5432 4 EKn109 & EDKn5
v DKn6 vE108 vE95
+ Kn97 + D109 + 1064
&E4 #KD6 »864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 44 N+2 ¢+3 680 90 10| 6 8 4v S= *4 620 100 00| 6 8 INV-3 48 300 10.0 0.0
5 7 44 N+2 T 680 90 10| 3 9 2vS+2 v2 170 70 30| 3 9 4vV-2 «Q 200 8.0 20
4 11 44 N+1 T 650 40 60|12 2 3v S+l +2 170 70 3.0(11 10 24 N+1 ¢9 140 6.0 4.0
6 3 44 N+1 ¢3 650 40 6.0| 7 4 INS+2 ¢5 150 40 60| 5 1 34N-1 +J -50 40 6.0
12 1 44 N+1 +T 650 40 6.0| 5 1 2v S+l +8 140 10 90| 7 4 2vV+1 &T -140 20 80
10 9 44 N= +6 620 0.0 10.0|11 10 2v S+1 A 140 10 90|12 2 4v 0= a A -620 0.0 10.0
7 & KKn9 Bésta kontrakt 8 4832 Bésta kontrakt 9 & 8542 Bésta kontrakt
Syd v 8652 6NT O =-1440 |Vast v73 4¢ N D -2-300 Nord v 953 3NT O =-600
Alla 32 Ingen + D972 ov + KKn9
#Kn832 & ¢ v & NT *K973 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v &4 NT
D865 #E107432 N5 2 7 11 495 4KDKn107 N 4 8 4 4 4 4 KD3 4 Kn96 N5445 14
v EKn vD S52711 vKn1086 v D54 S 48444 vD2 vE10864 S5 4454
¢+ EK108 ¢ Kn76 O 8 116 1212 ¢ EK 465 085989 +E10873 ¢ D4 089 989
D105 #E97 vV 8 106 1111 #DKn1052 #E84 V85989 »E98 +D64 V899838
a- ~E64 4 E107
v K109743 v EK92 v KKn7
+ D954 4 Kn10843 4652
*K64 »6 #KKn52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 10 44 O= +5 -620 80 20| 4 10 3v V-2 ¢7 100 100 00| 9 6 2NV-2 3 200 10.0 0.0
8 5 4eaV= 2 -620 80 20| 1 11 3aV-1 2 50 70 30| 2 1 1leV= #3 -70 80 20
12 3 44 O= +5 -620 80 20|12 3 2NV-1 2 50 70 30| 8 10 INV= 3 -90 6.0 4.0
1 11 44 V+1 v6 -650 20 80| 7 9 24 0+2 vA -170 40 60| 5 11 1v O+1 &5 -110 40 6.0
6 2 44 V+1 %8 -650 20 80| 6 2 44 0= +3 -420 20 80| 7 3 INV+2 #3 -150 20 8.0
7 9 44 VH+1 8 -650 20 80| 8 5 3NV+1 2 -430 0.0 10.0|12 4 3NV= +9 -600 0.0 10.0
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10 4 K96 Basta kontrakt 11 4 E10 Basta kontrakt 12 4 K109 Basta kontrakt
Ost v EKKn6 54 O =-650 Syd v K87653 4¢ V =-130 Vast vE1082 3NT N =600
Alla + K6 Ingen +E7 NS + D865
#DKn84 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT 103 & ¢ v & NT
483 «4EDKNn1054 N 4 5 7 2 4 452 &« K7643 N9 3854 &« Kn87 4 654 N9 97 99
v8432 v10 S35611 v94 vE10 SS9 3854 vKD97543 v6 S997909
¢ 32 ¢ EDKn10 09 8 6 119 ¢ K1098542 ¢ D63 O 4 104 7 6 *4 ¢ K10932 04 46 3 4
#EK953 4107 V9 8 6 119 *E3 #K82 V 4 104 7 6 *K9 #EKn74 V 446 34
472 # DKn98 4 ED32
v D975 v DKn2 vKn
498754 ¢+ Kn ¢ EKn7
*62 #DKn1054 #D8652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
2 1 2¢0= a7 90 10.0 0.0| 9 11 5¢ V-1 s A 50 100 0.0| 9 11 2¢vyDV-2 #T 300 10.0 0.0
8 10 34 O+1 +9 -170 70 30|10 7 2#S-1 a2 -50 70 30| 3 2 3vV-3 T 150 6.0 4.0
9 6 24 O+2 *6 -170 70 30|12 5 3vN-1 +Q -50 70 30|10 7 3vV-3 «9 150 6.0 4.0
7 3 24 O+3 v5 -200 40 6.0| 6 1 3¢ V+l s A -130 30 70|12 5 3vV-3 T 150 6.0 4.0
12 4 44 O+2 +9 -680 20 80| 8 4 3¢V+l v8 -130 30 70| 6 1 2vV-2 49 100 1.0 9.0
5 11 44DO+1 +¢9 -990 00 100| 3 2 5¢V= aA -400 00 100| 8 4 3vV-2 3 100 1.0 9.0
13 4 E1053 Basta kontrakt 14 4 E10983 Basta kontrakt 15 4 Kn10942 Basta kontrakt
Nord v E10972 24 N =110 Ost vE75 34 S =140 Syd v KKn3 3« VD-1100
Alla + DKn8 Ingen 4943 NS + K96
&D & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
4 K974 482 N8 87 87 4DKn62 474 N7 9898 46 « ED53 N556 7 8
v 86 v KKn543 S88787 vKD94  vKn2 S7 9898 vED v 10874 S556 78
¢EK6 #0952 054656 + Kn5 ¢ K762 O5 4 4 4 4 ¢E74 ¢ 10532 0887565
#K543 #Knl08 V54656 #E103  #96542 V54444 #10876542 #E V88755
& DKn6 4 K5 & K87
vD v 10863 v 9652
+ 10743 + ED108 + DKn8
*E9762 #DKn8 #DKn9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 INS+1 a7 120 100 00|11 8 34 N= &2 140 1000 0.0|12 7 INS+1 ¢A 120 10.0 0.0
9 5 24 N= *J 110 80 20| 7 2 2¢ S+l «K 110 80 20| 1 9 24N= v7 110 70 3.0
11 8 INS= a4 90 50 50|10 1 240-2 5 100 6.0 40|11 2 24 N= «A 110 70 3.0
12 6 INS= &4 90 50 50| 9 5 INS= A 90 40 60| 5 4 3aV-1 ¢+6 50 40 6.0
7 2 24 N-1 *J -100 20 80|12 6 3NS-1 v9 -50 20 80|10 6 Pass 20 8.0
10 1 24 N-3 +9 -300 0.0 100| 4 3 3NS-2 v9 -100 00 100| 8 3 3aV= a2 -110 0.0 10.0
16 496 Bésta kontrakt 17 » E82 Bésta kontrakt 18 4107 Bésta kontrakt
Vast vD5 3v N =140 Nord v3 34 ND-1-100 Ost v 987 44 S =130
oV ¢ EKKn102 Ingen + D98642 NS + EKn84
#KD73 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT »E862 & ¢ v & NT
«4E104  4K8532 N9 7 96 8 D75 &Kn64 N57 7 85 4 Kn864 4 D52 N 108 4 7 7
vEKn62 ¢9 S97 96 8 vKD62 v108 S577765 v D62 vEK10543 S 108 4 7 7
+ D973  +8654 03536 4 ¢E75 ¢ KKn3 086 55 8 ¢ K65 ¢ D107 0348565
&Kn4 #1086 V35364 #963  #EKn872 V86558 D94 &5 V34855
& DKn7 4 K1093 » EK93
v K108743 v EKn9754 vKn
.- +10 4932
#E952 »104 #KKn1073
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 2 4v N+1 ¢5 450 100 0.0|11 7 INN+1 &7 120 100 00|12 8 3#S= vQ 110 10.0 0.0
5 4 4y N= +5 420 80 20| 1 3 2vS= +7 110 70 30[(11 7 4v0O-2 A 100 8.0 20
12 7 3vS= A 140 60 40|12 8 24 S= +5 110 70 30| 9 4 2v0= s A -110 6.0 4.0
1 9 44S-= ¢7 130 40 6.0| 2 10 2vS-1 ¢ A -50 30 70| 2 10 3vO= s A -140 30 7.0
8 3 2vS= ¢7 110 20 80| 6 5 2vS-1 *A -50 30 70| 6 5 3v0O= *3 -140 30 7.0
10 6 4vS-2 .7 -100 0.0 100| 9 4 INO= v5 -90 0.0 100| 1 3 24S-3 v2 -300 0.0 10.0
19 & K105 Bésta kontrakt 20 & KKn95 Bésta kontrakt 21 & Kn6 Bésta kontrakt
Syd v 87 44 S =420 Vast v K1062 34 N =140 Nord v K72 2NT O =-120
oV + EKD97 Alla +D1093 NS + E1086
#653 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT *K642 & ¢ v & NT
2Kn84 4963 N 8 106 108 a74 102 N459 96 » K108 « ED9 N46 675
vEKn93 v KD652 S 8 106 108 vE5 v D83 S459 96 vKnl06 vD93 S466765
+53 ¢ 1062 053733 ¢ K872 ¢ EKn54 088446 4743 ¢ KKn5 O9 6 6 6 8
#KDKn7 #109 V53733 #Kn10952 #E743 V88446 #Kn1083 #ED95 V9 66 6 8
~ED72 » ED863 & 75432
v 104 vKn974 v E854
+ Kn84 +6 + D92
#E842 »K86 *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 6 4v0O-3 4A 300 100 00| 7 6 34 S+2 «J 200 100 00|11 6 INO-1 a5 50 10.0 0.0
2 4 3v0-2 +J 200 80 20| 1 8 34S= &5 140 6.0 40| 2 9 1#0= Ly -70 80 20
1 8 24 S+2 v3 170 50 50| 2 4 34S= LN 140 6.0 40| 3 5 INO= a2 -90 6.0 4.0
3 11 1s4 S+3 &K 170 50 50| 3 11 34 S= LN 140 6.0 40| 4 1 INO+1 a2 -120 30 7.0
12 9 3¢ N= T 110 20 80|10 5 2¢ O+1 46 -110 20 80|12 10 INO+1 a7 -120 30 7.0
10 5 2¢0= *4 -110 0.0 10.0|12 9 44 S-2 vA -200 0.0 100| 8 7 INOH+3 a2 -180 0.0 10.0
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22 4 EKn8 Basta kontrakt 23 4 EK Basta kontrakt 24 4 Kn5 Basta kontrakt
Ost v 876 54 S =450 Syd v 384 ANT S =630 Vast v K98 ANTV =-430
ov + EDKn8 Alla + E53 Ingen + K8
&ED9 & ¢ v & NT #D109865 & ¢ v & NT #D109752 & ¢ v & NT
a72 « K96 N 8 118 119 & Kn64 497532 N 119 6 7 10 « EK4 387 N6 357 3
v KKn2 v D10954 S 8 117 119 vDKn632 vK75 S 119 6 7 10 vE1074 vD6 S6 3573
¢ 62 ¢ 10754 041511 +D1062 ¢ Kn7 024652 ¢E105 #DKn6432 O 7 107 6 10
&#Kn76532 #8 V41511 &Kn &E43 V2463052 &K63 &#Kng4 V 7 107 6 10
4 D10543 4 D108 4 D109632
vE3 v E109 v Kn532
+ K93 + K984 +97
K104 &»K72 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 1 6NS= &2 990 100 00| 9 8 3NS+3 v2 690 100 00| 3 10 1v V-1 &9 50 9.0 1.0
3 5 3NS+3 &7 490 80 20| 1 7 3NS+1 v2 630 6.0 40 5 2 3NO-1 & Q 50 9.0 1.0
2 9 44 S+2 &3 480 6.0 40| 3 10 3NS+1 v2 630 6.0 40| 1 7 24N-1 *2 -50 6.0 4.0
11 6 44 S+1 &6 450 40 6.0 4 6 3NS+1 v2 630 60 40| 4 6 1lvV= &2 -80 40 6.0
12 10 3NN +1 v4 430 20 80| 5 2 3&N+2 *J 150 20 8.0(12 11 INV+4 &2 -210 20 8.0
8 7 INN+2 v9 150 0.0 10.0(12 11 3NS-1 v3 -100 0.0 100 9 8 3NV= &2 -400 0.0 10.0
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